

## **ОБҐРУНТУВАННЯ**

### **технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**ДК 021:2015 - 72320000-4 Послуги пов'язані з базами даних (Послуги з доступу до електронних баз іноземних видань в режимі онлайн через мережу Інтернет)**

#### **1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики на закупівлю Послуг зазначаються у відповідності до наявної потреби для наукових підрозділів Інституту, необхідних для повного аналізу суспільно-політичної ситуації в країні та за її межами, наукового обґрунтування, аналізу та оцінки проблем і перспектив сталого розвитку світу й розробки науково обґрунтованих пропозицій щодо їх вирішення.

Перелік усіх технічних характеристик до предмета закупівлі викладено в додатку 4 до тендерної документації.

#### **2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Для закупівлі використовуються кошти зі спецфонду замовника, що отримані в якості благодійного внеску за договором відповідального зберігання. Очікувана вартість закупівлі – **2 500,00 грн. з ПДВ.**

#### **3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість закупівлі Послуг розрахована після проведення попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом отримання інформації (комерційних пропозицій) від суб'єктів господарювання, які можуть бути потенційними учасниками закупівлі. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі відбувалось на підставі даних ринку, інформації з отриманих комерційних пропозицій на момент вивчення ринку згідно із пунктом 1 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), а саме: методом порівняння ринкових цін.